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гр. София,  08.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 08.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 4885 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,01 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Графус 1991" ЕООД – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ 

И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Д., представя актуално пълномощно.   

Не се явява ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. К. М., от която на 07.12.2022 г. е постъпила молба, с 

искане за удължаване на срока за представяне на заключението.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 ДОКЛАДВА молбата на вещото лице М. от 07.12.2022 г., с искане да бъде 

удължен срокът за представяне на заключение.   

ДОКЛАДВА писмо, постъпило по делото на 17.10.2022 г. от СГП, Следствен отдел, 

по което съдът е уведомил за хода на настоящото производство.  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на разпореждане на съда по молба на вещото лице от 

15.11.2022 г. е издадено СУ, което да ѝ послужи пред НАП.  

ДОКЛАДВА представен на 28.10.2022 г. от ответника електронен носител, съдържащ 

копие на доказателства, представени от жалбоподателя с Възражението му в хода на 

ревизионното производство с вх. № 53-00-734#4/24.09.2021 г., с копие за 

жалбоподателя от електронния носител.    



АДВОКАТ И.: Моля да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

Действително информацията е много голяма по обем, а и ние малко се забавихме в 

предоставянето на своята информация, за което поднасям извинения. Моля да дадете 

възможност на вещото лице да изготви заключението.  

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Аз не възразявам.  

АДВОКАТ И.: П., че на представения от ответника електронен носител се съдържат 

доказателствата, които ние сме представили на флаш. Моля да ми се даде възможност 

да се запозная с информацията на електронния носител и в следващо заседание да 

направя изявление по приемането му като доказателство. Също така ще направя и 

доказателствени искания, моля да ми се даде възможност, след запознаването да 

изложа и доказателствени искания, които ще направим с писмена молба. Доколкото в 

предходното съдебно заседание поискахме гласни доказателства, а съдът се 

произнесе, че гласни доказателства, чрез разпит на свидетел при режим на довеждане, 

съдът е намерил, че следва да се произнесе по същото, след като от страна на 

ответника бъде комплектувана преписката в цялост, поради което моля да ми дадете 

възможност, след запознаването подробно.   

Съдът във връзка с представеното доказателство на електронен носител 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на пълномощника на жалбоподателят да се запознае със 

съдържанието на това доказателство и изрази становище по пълнотата на 

представената информация на електронния носител в 14-дневен срок от днес.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в същия срок на жалбоподателя да формулира 

доказателствени искания, произтичащи от съдържанието на представени 

доказателства, след което СЪДЪТ и след становището на ответника, ще се произнесе 

по същите в закрито заседание.  

Съдът намира, че следва да се даде възможност на вещото лице да изготви и 

представи заключение по допуснатата експертиза, като се 

НАПОМНИ на същото за издаденото СУ, което СЪДЪТ  

КОНСТАТИРА, че си намира в кориците на делото.  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.03.2023 г. от 09,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,08 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


